Tect 4 Tema: MaccuBbl.

1) Uto BygeT HaneyaTtaHO Ha 3KpaHe B pesy/ibTaTe BbINOIHEHNS CeAyHoLel NporpamMmel;
PROGRAM TEST;
VAR | : INTEGER;
A : ARRAY [0..9] OF INTEGER;
BEGIN

FORI:=0TO9DOA[]:=1;

FOR1:=0TO 9 DO WRITE (A[9 - I]);
WRITELN;
END.

2)UTo GyAeT HaneuaTaHo Ha aKpaHe B Pe3ysibTaTe BbINOSIHEHNS CleAYOLEl NPorpaMMbi:
PROGRAM TEST,
VAR | : INTEGER;
A : ARRAY [0..9] OF INTEGER;
BEGIN
FORI:=0TO9DOA[l]:=9-1;
FORI:=0TO 9 DO WRITE (A[l]);
WRITELN,;
END.

3) UTto 6yaeT HaneuyaTaHo Ha 3KpaHe B pe3y/ibTaTe BbIMO/IHEHNS criefytoLLeli NporpaMmbi:
PROGRAM TEST;
VAR | : INTEGER;
A : ARRAY [0..9] OF INTEGER;
BEGIN
FOR1:=0TO9DOA[l]:=9-1;
FORI:=0TO 9 DO WRITE (A[9 - I]);
WRITELN;
END.

4) YTo 6yaeT HaneyaTaHo Ha aKpaHe B pesysibTaTte BbINOSHEHWS CrieaytoLLeli NporpaMmbi:
PROGRAM TEST,
VAR | : INTEGER;
A : ARRAY [0..9] OF INTEGER;
BEGIN
FOR1:=0TO9DOA[9-1]:=l;
FOR|:=0TO 9 DO WRITE (A [I]);
WRITELN;
END.

5)UTo ByaeT HaneyaTaHo Ha 3KpaHe B pe3ysibTate BbINOSIHEHUS CrieaytoLLei NporpamMmbl;
PROGRAM TEST,

VAR | : INTEGER;

A : ARRAY [0..9] OF INTEGER;

BEGIN
FORI:=0TO9DOA[Q-1]:=9-1;
FOR|:=0TO 9 DO WRITE (A[9 - I]);
WRITELN;

END.

6) UTo BymeT HaneyaTaHo Ha aKpaHe B pe3ysibTaTe BbiNO/IHEHWS credytoLlei nporpammbl:
PROGRAM TEST,
VAR | | INTEGER;
A : ARRAY [0..9] OF INTEGER;
BEGIN
FORI:=0TO9DOA[]: =I;
FORI:=0TO9DOA[]:=A[9-1];
FOR |:=0TO 9 DO WRITE (A [l]);
WRITELN;
END.



7) YUTto ByaeT HaneyaTaHO Ha 3KpaHe B pe3y/ibTaTe BbIMNOMHEHUS CNeayoLweli nporpamMmbl;
PROGRAM TEST;
VAR | : INTEGER;
A : ARRAY [0..9] OF INTEGER;
PROCEDURE SWAP (VAR AB : INTEGER);
VAR TEMP : INTEGER;
BEGIN
TEMP : =A; A:=B; B: =TEMP;
END;
BEGIN
FOR1:=0TO 9 DOAJl]: =I;
FOR1:=0TO 9 DO SWAP (A[l], A[9 — 1]);
FOR1:=0TO 9 DO WRITE (A[l]);
WRITELN;
END.

8) UTo 6GyaeT HaneuyaTaHo Ha 3KpaHe B pe3y/bTaTe BbIMO/HEHNS CefytoLLel NporpaMmbi:
PROGRAM TEST;
VAR | . INTEGER;
A : ARRAY [0..9] OF INTEGER;
BEGIN
FOR1:=0TO 9 DOAJ[I] : =I;
FORI:=0TO (9DIV2)DOA[]:=A[9-1];
FORI:=0TO 9 DO WRITE (A[l]);
WRITELN,;
END.



